



山西男篮告别本赛季

本报讯(记者 杨尔欣)4月9日, CBA季后赛八强赛再战一场,山西男篮以109比115不敌辽宁队。此战过后,山西男篮本赛季征程画上句号。

本场比赛,两队各打半场好球。山西男篮开局迅速进入状态,张宁、原帅、葛昭宝内突外投,一度领先了辽宁队17分之多。上半场比赛,两队外线进攻表现迥异,山西男篮三分球17投7中,命中率达到了41.2%;辽宁

队三分球19投5中,命中率为26.3%。

易边再战,张镇麟成为辽宁队逆转取胜的关键人物,他在第四节比赛连续命中三分球,彻底攻破山西男篮防线。此役,张镇麟三分球12投8中,得到辽宁队全队最高的28分。

山西男篮最后时刻外线失守,存在一定的客观原因。最近9天时间,山西男篮的小伙子们打了5场高强度的季后赛比赛,巨大的体能消

耗导致球员们在第四节比赛中,连续出现了防守漏人和丢失篮板球的情况。

本场比赛结束后,辽宁队晋级季后赛四强,山西男篮则告别了本赛季。“本赛季,我们已经完成了赛季目标,队伍得到了锻炼和提升。”山西男篮主帅杨学增表示,“最重要的是,我们在这个过程中,凝结成为一个有战斗力的团队。”

深圳队队员场上闹矛盾引热议

沈梓捷:不希望被带节奏

4月8日晚,深圳男篮与上海男篮的季后赛8强战首场,贺希宁第2节出现失误引发队友不满,深圳队受到影响,下半场崩盘,被对手完成16分逆转,以118比120告负。赛后,深圳队内线沈梓捷回应称,队员在场上情绪化很正常,不希望外界用这件事“带节奏”。

第2节还剩4分半钟,贺希宁前场接球出现失误,被王哲林破坏出边线,传球的小外援布克冲到队友面前

表达不满。发边线球后,深圳队这次进攻以贺希宁跳投不中告终,被上海队拿到后场篮板推反击,造成深圳队犯规。

眼看队员情绪发生变化,深圳队请求暂停。沈梓捷与贺希宁在争论此前的攻防时情绪激动,后者一扬手直接离开场地。深圳队队员受到这次突发情况的影响,半场结束时被上海队将分差缩小到个位数,并在下半场“断电”,优势逐渐被蚕食,最终在末

节的拉锯战中败北。

谈到与队友之间的争论,沈梓捷称,以他在球队的位置,需要在队友犯错时及时纠正,只是当时有些情绪化,成为了关注焦点,其实大家的初衷都是想赢球。“我想赢,肯定就会有情绪化的时间段,所以很正常。”沈梓捷不希望外界过度解读,“拿这件事带节奏”。他表态,全队会总结经验,特别是处理好关键球。

据《新京报》

国际足联基金帮扶欠薪球员

三名中国足协注册球员获资助

新华社北京4月9日电 国际足联日前在其网站公布,国际足联球员基金共计将拨款1600万美元(约合人民币1亿元)援助金在全球范围内帮扶因俱乐部破产等原因而遭遇欠薪的球员。

据介绍,该基金在2020年成立,1600万美元援助金将被分为四个申请阶段,在该时间段内遭遇欠薪的球员可以向基金提出援助申请。第一

申请阶段为2015年7月1日至2020年6月30日,共计补助500万美元;第二申请阶段为2020年7月1日至2020年12月31日,共计补助300万美元;第三阶段为2021年1月1日至2021年12月31日,共计补助400万美元;第四阶段为2022年1月1日至2022年12月31日,共计补助400万美元。目前前两个阶段的申请和审查

均已结束。

国际足联统计,在去年的第一申请阶段,有1000多名球员收到了该基金的援助。第二阶段又有来自22个会员协会39家俱乐部共140名球员的援助申请得到批准。其中有3名注册在中国足协的球员提出申请均获得批准,共计将得到9.8万美元(约合人民币62.4万元)的援助金。

已有13人进入第三轮

斯诺克世锦赛中国选手六连胜

2022年斯诺克世锦赛资格赛北京时间4月9日结束第五天的争夺,3名中国选手曹宇鹏、袁思俊和高阳顺利晋级,加上前一日过关的田鹏飞、张安达和张健康,中国选手在近两天的赛事中喜获六连胜。

2022年斯诺克世锦赛资格赛第五日继续在英国谢菲尔德进行第二轮的较量。2017年苏格兰公开赛亚军、31岁的曹宇鹏以6:1轻取英籍华裔选手林杉峰,率先晋级。随后,师从丁俊晖的“00后”小将袁思俊和年仅18岁的高阳均以6:3战胜对手,携手挺进第三

轮。本次资格赛第二轮还剩下最后4场比赛,均有中国选手亮相,且都是“00后”小将:除了已将世界排名提升至前80位的庞俊旭是在第二轮“守株待兔”外,另3名“02后”新星斯佳辉、雷佩凡和吴宜泽都是从首轮杀出重围。期待这个“00后”男团能够全部晋级,为中国选手带来十连胜。

此番中国台球一哥丁俊晖领衔24位中国选手参加世锦赛资格赛(原本25人,梁文博因殴打妇女在赛前被禁赛)。前五日战罢,中国军团成绩不错,除了还有4人将参加第二轮最后4场角逐外,7人被淘汰、13人进入第三

轮。第三轮赛事包括3场中国德比,其中最引人瞩目的是两位“80后”老将丁俊晖与田鹏飞的内战。

2022年斯诺克世锦赛资格赛第三轮将于北京时间9日晚至10日晨全面展开,丁俊晖与田鹏飞之战将于北京时间11日凌晨打响。

根据规则,本次世锦赛资格赛第三轮32场赛事的胜者将在第四轮捉对厮杀,决出16个晋级世锦赛正赛的名额。斯诺克世界排名前16位为种子选手,已经获得直通世锦赛正赛的资格,其中包括中国选手赵心童(第7)和颜丙涛(第16)。 中新

丹青战“疫” 主题美术展“上线”

本报讯(记者 陈辛华)面对疫情,文艺从未缺席。“坚定信心,众志成城”太原市丹青战“疫”主题线上美术展,4月9日推出第一期,并持续向社会征稿,鼓励文艺工作者、美术爱好者以绘画等方式记录抗疫中的点点滴滴,记录全市人民的坚韧与顽强,描述真实感人的画面。

“坚定信心,众志成城”太原市丹青战“疫”主题线上美术展,由太原市文学艺术界联合会指导,太原市美术家协会、山西省工笔画学会、山西省平面设计学会、太原市美协漫画艺委会主办,声援战斗在一线的工作人员,鼓舞全市人民抗击疫情的信心和决心。征集到的战“疫”主题美术作品线上展出,用文艺的力量支持抗疫,鼓励市民消除恐慌,广泛传播科学防疫和卫生常识,为在家隔离的人们输送艺术营养和精神安慰。

作品表现形式以国画、油画、版画、雕塑、漫画、设计、插画为主,征集时间持续至5月20日。此次只收高清晰电子版相片,作品尺寸不限,以竖幅为主,图片可以是相机或手机拍摄作品,画面清晰平整、光线均匀。所有入选两幅作品者,可作为申请加入山西省工笔画学会和太原市美术家协会一次入会条件。从入选线上展作品中,评选出优秀作品择时汇编成册。

《神奇动物·邓布利多之谜》公映

中国神兽麒麟 首次银幕现身

由华纳兄弟出品的《神奇动物:邓布利多之谜》4月8日全国公映。

该片由J.K.罗琳和史蒂夫·克洛夫斯共同编剧。讲述阿不思·邓布利多教授(裘德·洛饰)意识到强大的黑巫师正试图夺取魔法世界的控制权。邓布利多知道仅凭他一人之力,将无法阻止格林德沃,于是他委派魔法动物学家纽特带领一支由巫师们以及一位勇敢的麻瓜面包师组成的精英小队,来共同执行这项危险任务。一路上,他们遇到了各式各样的神奇动物,既有老朋友,也有前所未见的全新神奇动物;与此同时,他们还将与格林德沃不断壮大的追随者队伍发生冲突,危机一触即发。

值得一提的是,魔法世界中的麒麟源于中国神话中的同名神兽。影片中,纽特在某个位于亚洲的遥远山脉之间找到了麒麟。为了真实地呈现场景环境,剧组最终找到了位于中国广西的德天瀑布以及漓江作为选景地。 据《北京晚报》

北京国际电影节 确定8月举办

4月9日,北京国际电影节组委会在其官博发布消息称,第十二届北京国际电影节将于2022年8月13日至20日举办。

目前,第十二届北京国际电影节各项活动已开启报名。其中,影片申报(“天坛奖”主竞赛单元、“北京展映”及“注目未来”单元)的截止日期为5月25日;北京市场中,招商展会展商以及嘉宾/买家的报名截止日期均为6月26日,创投项目申报、制作中项目申报的截止日期分别为5月16日、5月23日,市场放映的报名截止日期则为6月26日。

孔小平

腾讯视频会员 价格小幅上涨

近日,腾讯视频发布消息称,将于4月20日零点对腾讯视频VIP和超级影视VIP价格进行调整,其中,用户最常使用的腾讯视频VIP月卡以及超级影视VIP的多项套餐价格均保持不变,VIP连续包月价格由20元调整为25元、超级影视VIP连续包月价格由30元调整为35元、腾讯视频VIP年卡价格由253元调整为258元。

对于此次价格调整,有用户吐槽视频行业的普遍涨价导致观剧成本提高,也有用户表示理解:“只要体验好,适当涨价可以接受”“为好内容买单是应该的”。 据《扬子晚报》